

4 Cu arme și tehnică de înregistrare Incredibila înarmare a poliției locale Constanța

Pe ordinea de zi a ședinței Consiliului Local Constanța de astăzi se află și proiectul de Hotărâre privind modificarea HCL Constanța nr. 58/2011 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Poliției Locale Constanța.



7 Cine sunt demisionarii din PDL Constanța Chiru e acuzat de „blat cu USL”. Cum răspunde

Democrat liberalii constănțeni nu se mai înțeleg între ei după Convenția Națională de sâmbătă. Așa cum anunțăm în ediția de duminică, primarul comunei Poarta Albă, Vasile Delicoti, a susținut, ieri, o conferință de presă în cadrul căreia și-a anunțat demisia din funcția de prim-vicepreședinte al organizației.



3 Lista avansărilor, la secret Ziua Poliției Române, marcată în parcul de la Sala Sporturilor

Ieri, la Constanța, au continuat ceremoniile festive demarate cu ocazia Zilei Poliției Române încă de la jumătatea lunii. Mai exact, ieri dimineață, începând cu ora 09.00, a avut loc avansarea în grad, la termen și înainte de termen, a unor polițiști din cadrul Inspectoratului Județean de Poliție Constanța, pentru activitatea deosebită desfășurată și pentru merite excepționale.



MARȚI,
26 MARTIE 2013
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Milioane de lei pentru canalizare și apă, la Cumpăna
Gâju: „Nu am fi reușit să adunăm acești bani” 8

Primăria comunei Cumpăna a lansat, ieri, proiectul derulat în parteneriat cu SC RAJA SA, privind „Extindere și reabilitare rețea apă potabilă, extindere rețea canalizare și o stație de pompare ape uzate nouă”. Valoarea acestuia este de 7.914.914,71 lei.



Bugetul pentru anul 2013 a RAEDPP
Cât va cheltui municipalitatea pentru campusul Henry Coandă 4

Aleșii locali care se vor întâlni în cursul zilei de azi, în cadrul unei ședințe ordinare, vor vota și aprobarea bugetului pentru anulul 2013 a Regiei Autonome Explorarea Domeniului Public și Privat Constanța (RAEDPP).



Accidentare groaznică
Lui Ulise al Constanței i-a cedat genunchiul pe când făcea genuflexiuni cu 260 de kilograme 6

Campion înnașcut, Aurel Tătaru pare croit din fier. Din fierul greutăților pe care nu se mai satură, zi de zi, să le ridice.



Ședință de Consiliu la Năvodari
Aleșii locali au votat bugetul pentru 2013 5

Consilierii locali din Năvodari s-au întrunit, la sfârșitul săptămânii trecute, într-o ședință ordinară, pentru a vota bugetul de venituri și cheltuieli, dar și multe alte proiecte importante pentru întreaga comunitate.



Cum se motivează stoparea unui fenomen național

Chichițele Ministerului de Interne pentru mașinile înmatriculate în alte state

În contextul supunerii dezbaterii publice a proiectului pentru modificarea și completarea Regulamentului de aplicare a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 195/2002 privind circulația pe drumurile publice (prin care se vrea limitarea fenomenul înmatriculărilor în Bulgaria), Ministerul Afacerilor Interne a dat publicității o serie de motive care au stat la baza realizării acestui procedeu. Astfel, potrivit datelor oficiale puse la dispoziție de MAI, „după aderarea României la Uniunea Europeană, numărul autovehiculelor înmatriculate în alte state care circulă pe teritoriul țării noastre a crescut simțitor, fenomenul devenind mai pregnant în ultimii doi ani, când cetățenii români au identificat posibilitatea înmatriculării facile cu costuri mici a autovehiculelor pe numele unor persoane fizice sau juridice”. Ministerul Afacerilor Interne informează că „utilizatorii unor asemenea autovehicule înmatriculate în alte state sunt tentași să încalce frecvent normele rutiere și chiar să comită accidente de circulație și să părăsească apoi locul faptei mizând pe dificultățile întâmpinate de autorități pentru identificarea și



sanționarea sau tragerea lor la răspundere”. Totodată, oficialii MAI se plâng și de lipsa unei sancțiuni concrete pentru neindeplinirea obligației de a

transcrie dreptul de proprietate asupra unui vehicul în termenul de 30 de zile de la încheierea actului translativ de proprietate.

Pagina
3



Judecat pentru scandalul din fast-food

Sinnep Kemal Baris, din București, cercetat sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de tâlhărie și ultraj contra bunelor moravuri și tulburarea ordinii și liniștii publice după ce a provocat un scandal într-un fast-food, a fost deferit justiției. Procurorii Parchetului de pe lângă Judecătoria Constanța l-au trimis în judecată pe bărbat pentru tâlhărie, vineri, judecătoria constatând legalitatea și temeinicia arestării preventive a acestuia.

Fără număr, fără număr CJC contractează un nou împrumut pentru arierate

Consiliul Județean Constanța a aprobat, ieri, un proiect de hotărâre privind contractarea de la Ministerul Finanțelor Publice a unui împrumut din vârsămintele de privatizare în valoare de maxim 3.133.818 lei, cu o maturitate de maximum cinci ani.



Cel mai longeviv primar femeie din județ, la ceas aniversar

Mariana Găju, primarul comunei Cumpăna, își aniversează astăzi ziua de naștere. Mariana Găju este cel mai longeviv primar femeie din județ. Sărbătorita zilei a câștigat vara trecută detașat cel de-al patrulea mandat la șefia Primăriei comunei Cumpăna, 80% dintre alegători acordându-i voturile.